11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.01.2013 18:31:41

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 12.01.2013 09:30:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273721/answer/273745




MoxeT 03Ha4YaTh HapylleHHe OTTOKA U3 IIOUYKH, a MOXKET OBITh U (HU3U0TIOTHYECKONH 0COOEHHOCTHIO.
It yTOYHEHUS CUTYallUK U IPUYUHEL €€ HaJl0 CAeNlaTh BHYTPUBEHHYIO 9KCKPETOPHYIO yporpaduio
WJTH, JIy4IIe - MyJIbTUCITHPAJIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTPad M0 BEPXHUX MOUYEBHIX IyTEH.



